



Kulturno-prosvetna zajednica
Požarevca dodelila priznanja

**Umetničke
plakete i novčane
nagrade** *Strane IV - V*

BRANIČEVO

Danas

Godina deveta, broj 638, dodatak za Braničevski okrug



Završena Smotra dramskih
amatera „Živka Matić“

**Laureat
„Srpska drama“
iz Krnjeva** *Strana VIII*

●● PETAK, 9. decembar 2016, broj 6711, godina XX, cena 40 din, 20 den, 1 KM, 0,5 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

Međunarodni skup „Koridori
- strane investicije i razvoj privrede“

Veliko Gradište i Golubac će dobiti nove luke

■ Jedan od glavnih ciljeva dalji razvoj intermodalnog lanca transporta robe, u koji će se uključiti sve luke koje imamo na Dunavu, Savi i Tisi

Strana III

Gradsko rukovodstvo posetilo predškolsku ustanovu „Ljubica Vrebalov“

Obnova više vrtića u narednoj godini

■ Grad će uložiti velika sredstva u uređenje objekata, a 2017. godina je zbog toga nazvana „Godinom vrtića“

Požarevac - Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović, zajedno sa još nekoliko članova Gradskog veća, posetio je pojedine vrtiće Predškolske ustanove „Ljubica Vrebalov“ gde je najavio da će Grad izdvojiti značajna sredstva za obnovu pojedinih objekata namenjenih najmlađim sugrađanima tokom naredne godine.

Domaćin obilaska bila je v. d. direktora ove ustanove Marija Bajić, koja je, zajedno sa svojim saradnicima, ukazala na kritične tačke pojedinih objekata.

Gradonačelnik je sa saradnicima obišao nekoliko objekata u kojima smo ukazali na neke radove koji su urgentni, a tiču se komoditeta dece i poboljšanju uslova za rad sa njima. Rečeno nam je da će u narednoj godini Grad uložiti velika sredstva u uređenje naših objekata, čak je 2017. godina nazvana „Godinom vrtića“ a za neke manje radove je tokom samog obilaska dogovorena realizacija. Od gradonačelnika smo dobili i jasne instrukcije na koji način da najprioritetnije rado-



ve stavimo na listu koju ćemo proslediti njegovim saradnicima koje je zadužio za saradnju sa menadžmentom

PU „Ljubica Vrebalov“ na ovim poslovima, navela je Marija Bajić.

Strana III



Ilustracija: M. Đerlek

POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO
104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs



ZAJEDNO DO BOLJE TURISTIČKE PRIVREDE

Veliko Gradište - Završnom konferencijom, uspešno je okončan projekat „Edukacija zaposlenih u turističkoj privredi i formiranje međunarodnog medija centra za turističku saradnju“ koji je sprovelo Ekološko društvo „Pinkum VG“ Veliko Gradište, uz podršku Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija Republike Srbije i

opštine Veliko Gradište. Nakon više od pola godine rada na implementaciji projekta, u prisustvu predstavnika lokalnih institucija iz javnog i privatnog sektora, novinara RTS-a i lokalne sredine, organizatori su predstavili značaj udruživanja uz kreiranje zajedničkog turističkog proizvoda i Medija centra.

Strana V

ISSN 1450-538X



9 771450 538016

Doprinos Grada Požarevca
bezbednosti dece u saobraćaju

**Dodeljeno 90
sedišta za bebe**

Strana IV

U Požarevcu velikim skupom obeležen Međunarodni dan osoba sa invaliditetom

Promovisati podršku svim invalidnim licima

Požarevac - Promovisanje raznovrsne podrške društva svim licima sa invaliditetom bila je snovna tema skupa na kome su učestvovali: Međuopštinsko udruženje slepih i slabovidnih Požarevac, Društvo za pomoć MNR i autističnim licima, Međuopštinsko udruženje civilnih invalida rata Požarevac, Međuopštinsko udruženje gluhih i nagluhih Požarevac, Udruženje za pomoć osobama sa L-Down sindromom „8-mi dan“ Požarevac i Društvo za cerebralnu i dečiju paralizu Požarevac. Manifestacija je

■ Glavna ovogodišnja tema jeste „Postizanje 17 ciljeva za budućnost kakvu želimo“

osobe sa invaliditetom, njihovim radovima izrađenim na kreativnim radionicama i prozrim i poetskim autorskim delima, kao i izvođenjem pesmica za decu i recitacija.

nog sveta za osobe sa invaliditetom. Sedamnaest razvojno-održivih ciljeva za promenu našeg sveta na bolje: 1. Bez siromaštva, 2. Bez gladi, 3. Dobro zdravlje, 4. Kvalitetno obrazovanje, 5. Rodna ravnopravnost, 6. Zdrava i čista voda za sve, 7. Pristupačna i čista energija, 8. Ekonomski razvoj, 9. Unapređenje infrastrukture, 10. Smanjena neravnopravnost, 11. Održivi gradovi i zajednice, 12. Odgovorna potrošnja i proizvodnja, 13. Klimatska akcija, 14. Očuvanje morskog života, 15. Očuva-



Sansa za invalidna lica: Sa obuke

U Politehničkoj školi sprovode se dve informatičke radionice

Obuka za 16 osoba sa invaliditetom

Požarevac - Nacionalna služba za zapošljavanje Filijala Požarevac, u saradnji sa Politehničkom školom, organizuje osnovnu informatičku obuku za osobe sa invaliditetom u kabinetu za informatiku ove obrazovne ustanove.

U Politehničkoj školi sprovode se dve informatičke obuke i to za nezaposlena invalidna lica i obuka po ECDL standardu. Za obe obuke neophodna je minimum srednja stručna sprema, a sprovode je profesori Politehničke škole.

Osnovnu informatičku obuku za OSI pohađa šest polaznika. Obuka je počela 23. novembra i traje do 27. decembra, ukupno 90 časova. Pored ove obuke, u istom prostoru je u toku osnovna informatička obuka po ECDL standardu za deset lica sa evidencije Filijale u Požarevcu. Sva lica su mladi do 30 godina i dugoročno su nezaposleni, a nastava je počela 7. novembra i traje do 26. decembra, ukupno 98 časova.

va“, istakla je Sonja Mirić, direktor NSZ Filijale u Požarevcu.

Kako je rekao Darko Radovanović, direktor Politehničke škole, obuka se realizuje u savremeno opremljenom kabinetu, uz korišćenje 18 računara nove generacije i velikom interaktivnom tablom.

Politehnička škola je licencirana LCDL centar, ima tri licencirana predavača po međunarodnim sertifikati LCDL. Glavni predavač je Tijana Gligorićević, profesor informatike. Sto se tiče nastave, ona je prilagođena za polaznike sa posebnim potrebama, kako bi je uspešno pratili. Po završetku obuke polaznici uz dobijene sertifikate dobijaju i adekvatno znanje, rekao je direktor Radovanović.

Obuke za tržište rada se organizuju u cilju podizanja kompetencija lica sa evidencije i povećanja konkurentnosti na tržištu rada, a njihov sklad povezan je sa potrebama lica i tržišta rada. Z. V.

Inicijativa za proširenje Centra za socijalni rad na Opštinu Kostolac

Upućeno 700 zahteva građana



Pokretači inicijative: Predsednik opštine Rajić i direktorka Savić

Kostolac - Centru za socijalni rad Požarevac, tokom 2016. godine, upućeno je oko 700 zahteva građana Kostolca ne uključujući i pripadajuća sela ove Gradske opštine. Na osnovu ovih pokazatelja, neophodno je što hitnije krenuti u postupak stvaranja uslova za obrazovanje Odeljenja ove ustanove.

Inicijativu za otvaranje ovog Odeljenja pokrenuli su Ivan Savić predsednik Gradske opštine Kostolac i Tatjana Rajić direktorka Centra za socijalni rad Požarevac. Na nedavno održanom sastanku u kabinetu predsednika Savića dogovoreno je da se sa realizacijom ove inicijative krene odmah, kako bi već u 2017. godini Odeljenje u Kostolcu krenulo sa radom.

Centar za socijalni rad je ustanova iz sistema socijalne zaštite čija je uloga da pruža pomoć i podršku (pravnu, socijalnu, materijalnu, psihološko-savetodavnu, medijskijsku i psihoterapijsku) porodicama i pojedincima u prevazila-

ženju i rešavanju problema. Budući, da na teritoriji Gradske opštine Kostolac živi veliki broj građana kojima je neki vid ove vrste pomoći neophodan, zaista se ukazuje potreba za otvaranjem Odeljenja ove ustanove u Kostolcu.

Otvaranjem Odeljenja za pružanje socijalnih usluga u Kostolcu, u velikoj meri bi olakšalo i ubrzao korisnicima socijalnih usluga proces ostvarivanja njihovih prava i potreba. Poseban problem je i udaljenost i struktura korisnika, koji se u sedište ustanove upućuju iz Kostolca i okolnih mesta, zbog čega su korisnici sa teritorije Gradske opštine Kostolac, često uskraćeni za ostvarivanje prava socijalnih usluga. Takođe, jedan od ključnih problema su i materijalni troškovi, koji nisu zanemarljivi. Posebno je važno istaći aspekt organizacione strukture, jer je za neometan proces rada jednog gradskog centra za socijalni rad neophodno organizovati rad u okviru prigradskih odeljenja. Z. V.



Sa sastanka invalidnih lica

održana povodom obeležavanja 3. decembra - Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom u prostorijama Doma gluhih u Požarevcu.

Prisutnima su se tom prilikom predstavili članovi ovih udruženja,

Tema za ovogodišnji Međunarodni dan OSI je „Postizanje 17 ciljeva za budućnost kakvu želimo“. Ova tema je u skladu sa nedavno usvojenim 17 ciljeva održivog razvoja i ulogom ovih ciljeva u izgradnji inkluzivnijeg i praved-

nje života na zemlji, 16. Mir i jake pravne institucije, 17. Jačanje partnerstava za postizanje ciljeva.

Godišnje obeležavanje Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom ima za cilj da promoviše razumevanje o pitanjima invaliditeta i mobilizira podršku za dignitet, prava i dobrobit osoba sa invaliditetom. Ono takođe nastoji da poveća svest o dobiti koja proizilazi iz integracije osoba sa invaliditetom u svim aspektima političkog, društvenog, ekonomskog i kulturnog života.

Z. V.

Projekat udruženja za negovanje zdravih stilova života „Veritas“

Partnerstvo sa Centrom za socijalni rad

Požarevac - Udruženje za negovanje zdravih stilova života „Veritas“, uz finansijsku podršku Grada Požarevca, realizuje projekat „Program podrške odraslim osobama sa invaliditetom“ u partnerstvu sa Centrom za socijalni rad. Realizacija projekta traje devet meseci u okviru kojih se kontinuirano sprovodi rad sa korisničkom grupom koja broji

20 članova. U okviru projekta kao posebne aktivnosti izdvajaju se sportsko-rekreativne, kreativne i aktivnosti usmerene na senzibilizaciju lokalne zajednice za potrebe ove korisničke grupe.

Na kreativnim radionicama sa korisnicima su osmišljeni i izrađeni unikatni predmeti, koji su bili izloženi na jesenjoj prodajnoj izložbi i sredstva koja su

tada prikupljena, upotrebljena su za obezbeđenje ishrane korisnika na jednodnevnoj ekscurziji. Želimo da razvijamo njihove veštine, da ih podstičemo da stvaraju pozitivnu sliku o sebi i da su korisni članovi društva. Tako, što kroz svoj rad sami doprinose, da ih i drugi tako doživljavaju, rekla je Jasmina Turudić, predsednica Udruženja „Veritas“.

Kako kaže Turudić, organizovanje sportsko-rekreativnih aktivnosti, za cilj ima popularizaciju zdravog načina života, imajući u vidu njegov ogroman značaj u integralnoj rehabilitaciji. Na prvom otvorenom kupu osoba sa invaliditetom u paraolimpijskoj disciplini „bench press“ u Kragujevcu Udruženje „Veritas“ predstavljala je Jovana Jovanović.

Jovana je uspeła da podigne težinu od 25 kilograma i osvoji prvo mesto i zlatnu medalju. Udruženje je ovim povodom dobitnik zahvalnice za doprinos razvoju paraolimpijske discipline „bench press“. Na tribini su članovi ove korisničke grupe, predstavili svoje radove i to Nenad Kostić pesme, Sonja Stojadinović priče, Gardinović Milena slike i recitacije Mituljević Zorica. Z. V.



Podrška osobama sa invaliditetom

Gradsko rukovodstvo posetilo predškolsku ustanovu „Ljubica Vrebalov“

Obnova vrtića u narednoj godini



Prilikom posete vrtićima

Požarevac - Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović, zajedno sa još nekoliko članova Gradskog veća, posetio je pojedine vrtiće Predškolske ustanove „Ljubica Vrebalov“ gde je najavio da će Grad izdvojiti značajna sredstva za obnovu pojedinih objekata namenjenih najmlađim sugrađanima tokom naredne godine.

Domaćin obilaska bila je v. d. direktora ove ustanove Marija Bajić koja je, zajedno sa svojim saradnicima, ukazala na kritične tačke pojedinih objekata a nakon toga izjavila:

- Gradonačelnik je sa saradnicima obišao nekoliko objekata u kojima smo ukazali na neke radove koji su urgentni, a tiču se komoditeta dece i poboljšanju uslova za rad sa njima. Rečeno nam je

da će u narednoj godini Grad uložiti velika sredstva u uređenje naših objekata, čak je 2017. godina nazvana „Godinom vrtića“ a za neke manje radove je tokom samog obilaska dogovorena realizacija. Od gradonačelnika smo dobili i jasne instrukcije na koji način da najprioritetnije radove stavimo na listu koju ćemo proslediti njegovim saradnicima koje je zadržao za saradnju sa menadžmentom PU „Ljubica Vrebalov“ na ovim poslovima, navela je Marija Bajić.

Ona je rekla i da je grad već pomogao tako što je izdvojio sredstva za izradu dva projekta za koje se apliciralo kod Kancelarije za javna ulaganja. U pitanju su vrtići „Bambi“ i „Pčelica“, koji bi tim projektima trebalo da se srede bukvalno „od poda do krova“. **Z. V.**

Duže radno vreme Policijske uprave

Požarevac - Policijska uprava u Požarevcu, zbog povećanog broja zahteva građana za izdavanjem biometrijskih ličnih karata produžice rad sa strankama. Od 03.12.2016. godine do 31.12.2016. godine, radno vreme Odseka za upravne poslove Policijske uprave Požarevac kao i Odseka za upravne poslove u svim Policijskim stanicama koje se nalaze u sastavu Policijske uprave Požarevac je od 7.30 časova do 19.30 časova. Subotom i nedeljom rad sa strankama je od 7.00 do 15.00 časova. Nedeljom Upravni poslovi primaju samo zahteve za izdavanje biometrijskih ličnih karata. Radno vreme Odseka za upravne poslove u Policijskom odeljenju Kostolac i dalje je utorkom i petkom od 7.30 do 15.00 časova. **M. V.**

Predsednik Opštine Veliko Gradište potpisao ugovore o stipendiranju

Za deset studenata po 10.000 mesečno

Veliko Gradište - Predsednik opštine Veliko Gradište, Dragan Milić, potpisao je ugovore o stipendiranju sa osam studenata. Na osnovu konkursa odabrano je šest stipendista, ali je naknadno doneta odluka da se dodele još dve stipendije. Iz prethodnih godina iz opštinskog budžeta stipendira se deset studenata, od kojih je šestoro na drugoj, a četvoro na trećoj godini studija. Stipendije se isplaćuju tokom 10 meseci i iznose 10.000 dinara. Predsednik opštine čestitao je studentima, poželevši im uspeh tokom školovanja, te istakao da opština redovno izdvaja za obrazovanje i bo-

lje uslove rada u prosvetnim ustanovama pa je tako ove godine renovirana Predškolska ustanova, školama su nabavljene interaktivne školske table dok je za treće dete obezbeđena besplatna užina. „Kroz socijalni program obezbeđen je i prevoz za studente koji ispunjavaju uslove, i to jednom mesečno iz mesta studiranja, a sa ovom praksom će se nastaviti i ubuduće kako bi se đacima olakšalo školovanje i rasteretio kućni budžet. Iz tog razloga opština će do nove godine raspisati još jedan konkurs za desetoro studenata iz materijalno ugroženih porodica“, najavio je Dragan Milić. **M. V.**



Sa potpisivanja ugovora

Grad Požarevac preuzeo Direkciju za izgradnju, čime je ovo javno preduzeće prestalo da postoji

Narednih meseci kontrola papira

Požarevac - Poslednjeg dana meseca novembra izvršena je predaja knjigovodstvene vanbilasne aktive sa Javnog preduzeća „Direkcija za izgradnju grada Požarevac“ na grad Požarevac, čime je ovo Javno preduzeće i zvanično prestalo da postoji.

Narednih meseci pred gradskim rukovodstvom je veliki posao kada je u pitanju kontrola dokumentacije i o svim preduzetim radnjama biće obavešteni nadležni organi. Podsetimo, sva ovlašćenja, obaveze i prava JP „Direkcija za izgradnju“ od 1. decembra su prešle na grad Požarevac.

Pre ovog čina Skupština grada je na prošloj sednici koja je održana 22. novembra donela odluku o prestanku rada, postojanja i brisanja iz registra JP „Direkcija za izgradnju grada Požarevac“, dok je Gradsko veće prethodno donelo nekoliko zaključaka o statusu ovog sada već bivšeg Javnog preduzeća. Formiran je radni tim za kontrolu sprovođenja postupka statusne promene JP Direkcija za izgradnju. Tim ima



Sa formalne primopredaje

dvanaest članova koji čine pomoćnici gradonačelnika, načelnica Gradske uprave, načelnici odeljenja gradske uprave i članovi Gradskog veća. Takođe, formiran je radni tim za kontrolu validnosti dokumentacije „Direkcije“.

Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović rekao je prilikom primopredaje

dokumentacije da je preuzeta vanbilasna aktiva „Direkcije“ koja obuhvata sve kapitalne investicije, od osnivanja direktije 1995. godine pa do 2015. godine kao i investicije koje su okončane do 30. novembra 2016. godine. Komisija je u zapisniku konstatovala da je faktički preuzela vanbilasnu evidenciju JP „Direkcija za izgradnju grada Požarevac“, u vrednosti od 2.968.346.000 dinara. Tim koji je formiran za proveru ispravnosti dokumentacije će u narednom periodu prekontrolisati te dokumente i utvrditi da li postoji validna dokumentacija potrebna za uknjižbu u Javne evidencije do 2012. godine. **Z. V.**

Dva naloga revizora

Državni revizor je naložio još 2012. godine „Direkciji“ i gradu Požarevcu da sve kapitalne investicije koje je realizovalo ovo Javno preduzeće da se prenesu na osnivača, odnosno Grad Požarevac, s tim da je državna revizija ponovila taj nalog u julu ove godine. Zahtev revizora je sada sproveden u delo i time je, navode iz Gradske uprave, stavljeno do znanja da grad Požarevac poštuje odluke državnih organa i propise Republike Srbije.

Međunarodni skup „Koridori - strane investicije i razvoj privrede“

Veliko Gradište i Golubac treba da dobiju nove luke

Veliko Gradište - Agencija za upravljanje lukama planira da u narednom periodu, zarad razvoja putničkih pristaništa, otvori tri luke - u Velikom Gradištu, Golupcu i Sremskim Karlovcima. To je na međunarodnom investicionom skupu „Koridori - strane investicije i razvoj privrede“ izneo direktor Agencije za upravljanje lukama Vuk Perović predstavljajući aktivnosti postojećih devet rečnih luka u Srbiji.

- Dalji planovi u razvoju tog veoma važnog transportnog i turističkog koridora idu u pravcu otvaranja novih putničkih pristaništa, i to najmanje tri luke: u Sremskim Karlovcima, Golupcu i Velikom Gradištu, istakao je Perović. Takođe, novim ugovorom s Mađarskom ponovo je aktivirana Tisa kao regionalni plovni koridor. Nama je jedan od glavnih ciljeva dalji razvoj intermodalnog lanca transporta robe, u koji će se uključiti sve luke koje imamo na Dunavu, Savi i Tisi, preko kojih u ovom trenutku prolazi deset miliona tona robe godišnje.

Osim daljeg razvoja putničkih pristaništa, Srbija će nastaviti izgradnju putne i ostale infrastrukture jer samo dobra infrastruktura pokreće privredu napred. Po rečima generalnog menadžera Privredne komore Srbije Milana Vranića, ulaganja u velike infrastrukturne projekte doprinose ukupnom ekonomskom razvoju države. Ona donose angažovanje i domaćih građevinskih firmi i do-

maće radne snage, korisne su za proizvođače materijala i opreme, a dobitit oseta i prateći sektor usluga.

- Razvoj infrastrukture omogućava lakši i brži pristup tržištima, smanjuje troškove proizvodnje i transporta, što direktno utiče na unapređenje konkurentnosti privrede, rekao je Vranić.

Najvažniji zadatak Srbije u komple-

Pomoćnik ministra za drumski saobraćaj Saša Stojanović naglašava da je u Srbiji ubrzana izgradnja Koridora 10 i da će taj evropski putni pravac na južnom i istočnom kraku biti završen u decembru naredne godine. Objavljuje da se sprovodi i projekat rehabilitacije puteva vredan oko 400 miliona evra, koji je počeo 2014. godine, i u



Pristan u Velikom Gradištu

tiranju transportne mreže je završetak drumsko-železničkog panevropskog Koridora 10. Njegova puna operabilnost se očekuje za najviše dve godine, kada će biti završena obilaznica oko Beograda i pun profil auto-puta na pravcima ka Bugarskoj i Makedoniji. Drugi važan koridor za Srbiju je Koridor 11 jer je on poprečna veza između koridora 4, 10 i južnog Jadrana u fazi intenzivne izgradnje.

periodu od pet godina biće ukupno obnovljeno 1.100 kilometara puteva.

- Za oko deset najkritičnijih deonica ugovori su potpisani i deo će biti završen ove godine, a deo ugovora će biti raskinut. Podsećam da Srbija treba da gradi i Moravski koridor, Pojate - Preljina, koji će povezati koridore 10 i 11, ali i auto-put Niš - Priština, rekao je Stojanović.

Z. V.

Omladina JAZAS-a u Požarevcu organizovala manifestaciju na Starom korzou Obeležen Svetski dan borbe protiv side

Požarevac - Omladina JAZAS-a u Požarevcu, u saradnji sa udruženjima građana „Urban Stream“ i „Art Distrikt“ i Zavodom za javno zdravlje, organizovala je uličnu manifestaciju na Starom korzou u Požarevcu. Svetski dan borbe protiv side se obeležava od 1988. godine. Tog dana se iskazuje podrška za ljude koji su HIV pozitivni i članove njihovih porodica.

Ovogodišnji Svetski dan borbe protiv side je dvadeseta po redu kampanja Omladine JAZAS-a Požarevac, od našeg osnivanja. Po svim vremenskim prilikama uvek smo odoljevali i nalazili vremena i mesta da budemo sa našim sugrađanima i da ih uvek podsetimo na sve opasnosti koje HIV nosi sa sobom. Ovim okupljanjem želimo da pozovemo sve naše sugrađane, koji su imali neki rizičan kontakt, da provere svoj status i da se testiraju,



Aktivisti u centru Požarevca

istakao je Zoran Jović ispred Omladine JAZAS-a Požarevac. Kako je još rekao, u Zavodu za javno zdravlje

predviđeno je noćno dobrovoljno savetovanje i testiranje.

U okviru ove akcije, mladi promotori su upoznavali građane sa značajem edukacije, aktuelnim informacijama u vezi sa HIV-om i preventive uz izvođenje performansa, u okviru kojeg će volonteri formirati crvenu traku i tako promovisati simbol borbe protiv

side. Prošle godine u Srbiji je registrovano 178 osoba zaraženih HIV-om, što je najveći broj u poslednjih 25 godina. U Batutu očekuju da će i ove godine najviše novoootkrivenih slučajeva biti u novembru i decembru, kada se organizuju brojne akcije dobrovoljnog, anonimnog besplatnog testiranja na HIV. Z. V.

Svaki treći zaraženi preminuo

Prvi zaraženi HIV-om u Srbiji registrovan je 1985. godine i od tada u Srbiji je otkriveno 3.389 osoba inficiranih HIV-om, a od side su umrli 1.194 čoveka. Državni sekretar ministarstva zdravlja Beriša Vekić nedavno je rekao da se svake godine HIV infekcija otkriva kod mladih ljudi, a najviše u starosnoj dobi od 20 do 49 godina.

Filijala NSZ održava besplatnu pripremu za nezaposlene

Obuke za pekare i gerontodomačice

Požarevac - Nacionalna služba za zapošljavanje počinje novi ciklus obuka za nezaposlene u skladu sa potrebama tržišta rada. Predviđeno je da u obuke budu uključeni nezaposleni sa evidencije Nacionalne službe za zapošljavanje i to pre svega iz ugroženih grupa. U filijali Požarevac biće održane obuke za gerontodomačice, pekare, a osnovne informatičke obuke po ECDL standardima održaću se u Zagubici i Kostolcu. Obuke za polaznike su besplatne, a obezbedeni su i udžbenici, radni materijal i oprema, kao i zaštita na radu. Predviđeno je da u obuke budu uključeni nezaposleni, bez ili sa niskim kvalifikacijama, mladi nezaposleni, dugoročno nezaposleni, koji će proći obuku u osnovnim kompjuterskim



Nekada je i topla reč najvažnija

veštinama. Ove obuke za nezaposlene iz ugroženih grupa finansiraju se sredstvima EU kroz projekat „EU pomoć teže zapošljivim grupama“, a jedan od ciljeva projekta je i proširenje obima obuka prema potrebama tržišta rada.

Ovaj projekat pomaže nezaposlenima da unaprede znanje i veštine za aktivno traženje posla i da na taj način postanu konkurentniji na tržištu rada. Projekat treba da doprinese smanjenju nezaposlenosti, sa posebnim osvrtom na teže zapošljive grupe. Projekat finansira EU sa 6,5 miliona evra, a sufinansirer je Nacionalna služba za zapošljavanje sa 3,6 miliona evra. Dodatnih 1,2 miliona evra, Evropska unija ulaže u pomoć implementaciji projekta.

Z. V.

Nastavak saradnje sa Helpom

Požarevac - U Požarevcu je održan sastanak predstavnika lokalne samouprave i nemačke nevladine organizacije „Help“, radi dogovora o nastavku saradnje u zapošljavanju marginalizovanih grupa. Zahvaljujući Helpu i švedskoj agenciji za međunarodni razvoj SIDA, u Požarevcu je ove i prošle godine pomoć dobilo 56 nezaposlenih. Njima je dostavljena oprema u vrednosti od 1.500, 2.400 i 3.600 evra, kako bi mogli da pokrenu sopstveni posao, u sklopu projekta „Smanjenje siromaštva i unapređenje mogućnosti zapošljavanja marginalizovanih i ugroženih grupa stanovništva sa fokusom na Romkinje u Srbiji“. M. V.



POKLON JAPANU DOMU ZDRAVLJA

Malo Crniće - Domu zdravlja u Malom Crniću, Vlada Japana obezbedila je ambulantno vozilo i medicinsku opremu, u vrednosti od 63.195 evra. Donacija je obezbedena u okviru projekta unapređenja zdravstvene zaštite lokalnog stanovništva. Od 1999. godine do danas, Vlada Japana Srbiji je uručila donacije u vrednosti od 490 miliona evra. M. V.

Kulturno-prosvetna zajednica Požarevca dodelila priznanja „Povelja kulture“ najzaslužnijim pojedincima i ustanovama

Umetničke plakete i novčane nagrade



Požarevac - Kulturno-prosvetna zajednica Požarevca dodelila je tradicionalno priznanje Povelja kulture najzaslužnijim pojedincima i ustanovama koji su tekuće godine najviše doprineli afirmaciji kulture grada. Kulturno-prosvetna zajednica postoji već pola veka. Danas nju čini udruženje ljudi, koji svojim nesebičnim volonterskim zalaganjem za kulturu, naročito radeći sa mladima, daju značajan doprinos.

Dobar je put kojim obeležavamo završetak Novembarskih dana kulture dodelom Povelja

kulture. O svakom koraku u tom pravcu obaveštavali zainteresovane kroz javne oglase u medijima i pozive, da svaki naš partner - saradnik, pa i građani pojedinačno mogu predložiti kandidate za ovu vrednu nagradu, ali isto tako predložiti ugledne poslenike kulture za članove žirija za dodelu nagrade. Potrudili smo se da uz ove divne plakete, koje su rad akademskog slikara Miroslava Arsića, u realizaciji likovnog umetnika Pavla Miladinovića, dajemo i novčanu nagradu u vrednosti od 10 hiljada dinara za pojedince.

Sredstva su, najvećim delom, dobijena kroz konkurs od Grada Požarevca, ali i od donacija, rekao je između ostalog predsednik KPZ, profesor Zoran Marić.

Nagrađene i sve prisutne goste na prijemu pozdravio je predsednik Skupštine grada Bojan Ilić koji je rekao, da je kultura jedan od najbitnijih segmenata našeg društva, da je moramo čuvati i negovati, što lokalna samouprava svakako i čini.

Predsedništvo Kulturno-prosvetne zajednice Grada Požarevca donelo je odluku da Povelju

kulture dodeli: Marti Blagojević, profesoru solo pevanja, Dejanu Miloševiću, glumcu amateru, Vladi Vinkiću, medijiskom radniku, Margareti Sekulović, direktoru OŠ „Sveti Sava“ Požarevac, KUD-u „Sveta Petka“ iz Petke i Politehničkoj školi Požarevac. U čast nagrađenih priredne je umetnički program Marte Bagojević i Ljubice Miladinović uz klavirsku pratnju Vojislava Perućice, a nastupio je hor profesora Muzičke škole „Stevan Mokranjac“ Požarevac pod rukovodstvom Danijele Šoškić. Z. V.

Doprinos Grada Požarevca bezbednosti dece u saobraćaju

Dodeljeno 90 sedišta za bebe

Požarevac - Dodela sedišta za bebe u automobilima počela je u skladu sa Programom korišćenja sredstava za finansiranje unapređenja bezbednosti saobraćaja na putevima na području grada Požarevca za 2016. godinu, pošto je Gradsko veće donelo odluku o dodeli 90 auto sedišta bebama

Sredstva prikupljena od saobraćajnih kazni koje su naplaćene od nesavesnih građana

rođenim od 1. oktobra 2016. godine. Besplatna auto sedišta za bebe dobili su oni mališani čije majke, na dan rođenja deteta, imaju prebivalište na teritoriji Grada Požarevca. Za ove namene izdvojeno je oko 300.000 dinara. U planu je da se i naredne godine nastavi sa ovom praksom. Inače, prema statističkim podacima oko 700 beba se rodi godi-



šnje sa prebivalištem u Požarevcu, tako da će za te namene biti izdvojeno oko tri miliona dinara. Auto sedišta za bebe dodelio je predsednik Saveta za bezbednost saobraćaja Dragan Stanojević i član gradskog veća zadužen za saobraćaj i komunalnu infra-

strukturu Dragan Kostić. Ovom prilikom Dragan Stanojević je izjavio da su sredstva prikupljena od saobraćajnih kazni koje su naplaćene od nesavesnih građana. On je još dodao da su deca najugroženija u saobraćaju zbog nepridržavanja zakonskih odredbi

o bezbednosti u saobraćaju zato što se deca ne prevoze pravilno, odnosno na bezbedosan način. Stanojević je rekao da očekuje da će roditelji koristiti na ispravnan način auto sedišta prevashodno zbog bezbednosti same dece. Z. V.

Uspešno okončan projekat za edukaciju zaposlenih i formiranje međunarodnog medija centra

Zajedno do boljeg turizma

Veliko Gradište - Završnom konferencijom, uspešno je okončan projekat „Edukacija zaposlenih u turističkoj privredi i formiranje međunarodnog medija centra za turističku saradnju“ koji je sprovelo Ekološko društvo „Pinkum VG“ Veliko Gradište, uz podršku Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija Republike Srbije i opštine Veliko Gradište.

Nakon više od pola godine rada na implementaciji projekta, u prisustvu predstavnika lokalnih institucija iz javnog i privatnog sektora, novinara RTS-a i lokalne sredine, organizatori su prezentovali značaj udruživanja uz kreiranje zajedničkog turističkog proizvoda i Medija centra.

Na konferenciji su predstavljeno rezultati projekta koji je za cilj imao edukaciju zaposlenih u različitim sferama turističke ponude, bolje, efikasnije i celishodnije oglašavanje i promociju turističkih vrednosti ovog i drugih prostora u Srbiji i Regionu, što bi dovelo do bolje i brže obaveštenosti potencijalnih turista i njihove masovnije posećenosti ove i drugih destinacija kao i iniciranja formiranja Medija centra za turističku saradnju i promociju turističke ponude na Dunavu.

Ideja i koncept projekta jeste da se događa u Velikom Gradištu jer je opšta procena da je ono strateški zanimljivo i turistički atraktivno. Opština je iskazala poverenje, podržala projekat i otvorila prostor za dalje delovanje, najavila je na početku konferencije Svetlana Zrilić saradnik na projektu, autor i urednik popularnog turističkog serijala „Knjiga utisaka“, koja je sa Draganom Stojanovićem, dugogodišnjim urednikom Aktuelno dokumentarnog programa RTS, prezentovala učinak ovog projekta.

Ove reči potvrdio je i predsednik opštine Veliko Gradište Dragan Milić, rekavši da je Gradište privilegovano položajem na Dunavu, Peku i na Srebrnom jezeru, te da ima sve preduslove za razvoj turizma što je i opredelilo strateški pravac kojim će opština ići. Za-

hvalivši na pomoći Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija, ministru Ljajiću i premijeru Vučiću koji su dolaskom u Gradište uočili potencijal za dalji razvoj, on je naveo da je Srebrno jezero postalo turistička fabrika gde živi i radi preko 400 ljudi, od ugostitelja do poljoprivrednih proizvođača, a godišnje ga poseti 600-700 hiljada gostiju sa preko 120 hiljada ostra-venih noćenja.

- Poslednjih godina ovde su nikli novi objekti koji su preprodili razvoj turizma, a do 1. maja biće izgrađene trim-staza i sportska hala, najavio je predsednik opštine. Sve sni smo da sami možemo malo da uradimo u tu-

pet opština, sa kojima Gradište ima veoma uspešnu saradnju, kao i veliki broj realizovanih međunarodnih projekata preko kojih je do sada uloženo oko 10 miliona evra. Trenutno se radi na obnovi brodske veze između Nove Moldave i Velikog Gradišta koja je od velikog značaja za turizam i privredu, dodao je Milić.

- Uporedo sa realizacijom ovog projekta javila se ideja da se sa opštinama iz regiona, osnuje zajednička turistička organizacija koja bi zastupala interese svih partnera i obezbedila zajednički nastup na turističkom tržištu, glasila je poruka predsednika opštine Milića sa ovog skupa.

Brodaska veza sa Rumunijom

Ispred rumunske Županije Karaš-Severin, učesnicima konferencije se obratio direktor Lučke kapetanije u Požeženu, Mihai Almajan, osvrnuvši se na brodske veze između susednih opština čije se otvaranje uskoro očekuje. „Evidentno je da ima interesovanja za otvaranje linije i turizam, kao i u Golupcu gde je projekat u toku“, naveo je on podsetivši na blizinu i značaj najstarijeg srpskog manastira Bazjas.



rumunizmu, ali sa susednim opštinama možemo mnogo. Jezero je baza odakle se mogu obići Viminacijum, Ljubićevo, Ramska i Golubačka tvrđava, Lepenski vir... Izuzetna saradnja je ostvarena sa Evropskom unijom, odnosno rumunskim partnerima iz

Šef Odseka za turizam Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija, Jasna Simović, istakla je da okruženje ima dobar potencijal za prekograničnu saradnju i brendiranje Dunava kao proizvoda. Ona je iznela najnovije informacije iz oblasti turizma, osvrnuvši se na Nacionalnu strategiju za period 2016-2025. godine te važnost izrade strateških master planova i programa razvoja u cilju stvaranja povoljne investicione klime.

- Potrebno je prevazići različite interese i prepreke, omogućiti podršku malim i srednjim preduzećima, uključiti lokalnu popu-

Okruženje ovog dela Srbije ima dobar potencijal za prekograničnu saradnju i brendiranje Dunava kao proizvoda

laciju, edukovati turističke radnik, naglasila je Jasna Simović, dodavši da je Rumunivši značajno tržište za Srbiju, a turizam prioritetan sektor ekonomija obeju država sa Dunavom kao zajedničkim potencijalom.

Odlučnu saradnju i predavače pohvalila je i direktorka Turističke organizacije Veliko Gradište, Dajana Stojanović, sa konstatacijom da sve turističke organizacije imaju slične probleme i da je ovo prilika da ih savajaju.

Zajedničkim nastupom, kao Istočna Srbija, na sajmu u Kra-

Centar za informisanje pet opština

Predsednica nosioca projekta Ekološkog društva „Pinkum VG“, Ljubimka Blažević, predstavila je Protokol o namerama kojim se određuju se zajedničke aktivnosti koje imaju za cilj osnivanje međunarodnog medija centra za turističku saradnju i promociju na Dunavu kojim su u inicijativnoj fazi uključene opštine: Veliko Gradište, Golubac, Majdanpek, Klodovo i Negotin, čijim turističkim predstavnicima je ovom prilikom uručen primerak. Kao proizvod ove radionice nastao je Almanah koji će biti uručen učesnicima i Turističkoj organizaciji opštine Veliko Gradište, za predstojeći sajam turizma u Beogradu.

Turistička organizacija Petrovac na Mlavi na sajmu turizma u Kragujevcu

Banja Ždrelo i manastiri glavni aduti

Petrovac na Mlavi - Osmi Međunarodni sajam turizma i seoskog turizma održan je poslednje nedelje u novembru u Kragujevcu i okupio je oko sto izlagača. Među njima po prvi put učestvovala je i Turistička organizacija opštine Petrovac na Mlavi, koja se nalazi na štandu Turističkih organizacija istočne Srbije.

Ovaj sajam ima dobru i kvalitet-

nu tradiciju, a iz godine u godinu je sve veći odziv izlagača. Manifestacija je naišla i na dobar odziv jer joj je prisustvovala veliki broj posetilaca, a istovremeno je bio i prilika da izlagači razmene iskustva pred predstojeću zimsku turističku sezonu. Na štandu Turističke organizacije opštine Petrovac na Mlavi najviše interesovanja izazvala je ponuda popularne banje Ždrelo, kao i

moćnost za posetu manastirima na području petrovačke opštine. Na svečanom zatvaranju, uz prigodan kulturno umetnički program, podeljene su i nagrade najuspešnijim izlagačima. Prema zajedničkoj proceni, najbolju prezentaciju i prvu nagradu za promociju dobio je štand „Regija istočne Srbije“ pod čijim je okriljem bila i TO iz Petrovca na Mlavi. M. V.

gujevcu osvojili smo prvo mesto za najbolju prezentaciju, dodala je direktorka, potvrdivši značaj povezivanja i zajedničke ponude.

Drugog dana konferencije, za učesnike je organizovana kratka turistička tura. Tom prilikom obišli su selo Kusice i ribnjak Miodraga Stanojevića Firge, zatim Golubačku tvrđavu i obližnji manastir Tumane. Na ribnjaku su gosti probali domaću rakiju i razgovarali sa domaćinom o uvezivanju privrede i turizma na primeru malih firma, dok je na Golubačkoj tvrđavi, u Vizitorskom centru, upriličena prezentacija celog kompleksa i upoznavanje sa dosadašnjim aktivnostima na re-

noviranju tvrđave i arheološkim radovima. Posetioći su posetili i novootkriveno tursko kupatilo kao i zidove palate iz rimskog perioda a potom i samu tvrđavu.

Tura je završena u manastiru Tumane gde su monasi gostima predstavili manastir, njegovu dugu istoriju kao i veliko zalaganje da svetinju obnove i nadograđe ponudu koja može postati i deo zajedničke turističke ponude. Obilazak je okončan prikladnim manastirskim ručkom u gostoprimnici renovirane vodene pored manastira. Z. V.

Poreska uprava kasni, ali preti



Bogdan Živanović

ŠTA PRIVIĐAM,
A ŠTA VIĐAM

Pravna država, da bi funkcionisala, uz drugo, mora obezbediti finansije za podmirenje svih troškova, što realnih i opravdanih, što, po mom laičkom mišljenju, suvišnih. Ali, bilo kako bilo, uvedene su fiskalne i parafiskalne obaveze, pa je red da se poštuju i izmiruju. To je svakom građaninu jasno, svakom poreskom obvezniku prvenstveno. Nije međutim jasno zašto se u tom ozbiljnom poslu država preko svojih organa ponaša bahato i osiono.

Između redova naslućujem da će skori izbori, opšti, iako su lokalni i republički bili onomad. Kako rekoše, treba češće

■ Ako zaista bude svih tih novih izbora, bilo bi lepo da oni koji su birani i oni koji žele da budu birani doprinesu da se odnos prema poreskim obveznicima popravi

proveravati volju naroda! Pa, ako je tako, ako zaista bude svih tih novih izbora, bilo bi lepo da oni koji su birani i oni koji žele da budu birani (glasani), doprinesu da se odnos prema poreskim obveznicima popravi. O čemu se radi, saznaćete ako ovaj tekst propratite do kraja. Nestrpljiv sam da čujem vašu reakciju.

U jednom od ranijih brojeva Braničevo Danas, u ovoj rubrici (ima tome godinu dana), pisao sam o tome kako država s mukom prikuplja novac da sanira posledice poplava širom Srbije, ali ne naplaćuje svoje izvorne prihode na koje ima pravo, a koji se odnose upravo na odvodnjavanje, dakle i sprečavanje poplava! Naime, za 2015. nisu doneta rešenja o zaduženju za plaćanje nadoknade za odvodnjavanje. Pisao sam da je godina istekla, a zaduženja nema. Iz ličnog primera znam da su šalterski službenici nemoćno odmahivali

glavom, kada sam na šalteru Poreske uprave pokušao da saznam kolika mi je obaveza po tom osnovu za 2015. godinu. Nema zaduženja, glasio je odgovor. Pitao sam da li mogu da uplatim srazmeran deo u visini zaduženja za prethodnu godinu, ali mi je skrenuta pažnja da se u međuvremenu može promeniti tekući račun na koji se vrše uplate, pa će posle biti teško povratiti novac i usmeriti ga na novi račun. Pomislio sam, možda za naše područje vodni doprinos bude i ukinut, jer nema poplava, a nema ni odvodnjavanja, bar što se tiče varoši požarevačke.

Ne lezi vraže, onomad stiže rešenje sa duplim zaduženjem, za 2016. Ali i za 2015. godinu. Mogli su odmah da pridodaju i 2017., jer za koji dan i ona stiže, a Ministarstvo finansija i Poreska uprava izgleda štede na papiru i poštanskim troškovima.

Ne samo da je stiglo rešenje, nego i pretnja: određeni iznos se ima platiti u roku od 15 dana (videćete da je i taj kratak rok skraćen), da ne bi došlo

do sankcija. A sankcije su u prinudnoj naplati po zakonu o poreskom postupku (iako ovde nije reč o porezu nego o nadoknadi za odvodnjavanje). Uz to se i uračunava kamata za docnju kao i trošak prinudnog izvršenja. A sad dolazi fil na tortu: kamata iznosi pet odsto na dan početka postupka prinudne naplate na koji se obračunava kamata. I još: rešenje se smatra dostavljenim danom kada ga je Poreska uprava dostavila pošti, a ne danom uručenja stranci.

Pokušao sam da saznam šta tačno piše u zakonu, i da li se mogu rešenja tek tako zadržavati, pa iznenada dostavljeni, ali, to bi bio sizifovski posao, jer su odgovarajući propisi menjani ispravkama uredbi i imenima zakona... Vidim da se u državi čine naponi, bar preko TV su vidljivi, da se uredi pravna država. Vidim da još nije uređena. Nestrpljiv sam.

Termoelektrane „Kostolac A“ i „Kostolac B“ premašile plan proizvodnje za šest odsto

Spremni za zimski period

Kostolac - Tokom zimskog perioda sve mora da funkcioniše sa minimalnim brojem zastoja zbog čega se preduzimaju sve mere da se održi stabilna i kontinuirana isporuka energije, navodi izvor časopis „EPS Energija“. Termoelektrane „Kostolac A“ i „Kostolac B“ premašile su plan proizvodnje za šest odsto i od početka godine do 15. novembra isporučile elektroenergetskom sistemu EPS-a oko 5,79 milijardi kilovat-časnova električne energije.

Nenad Marković, direktor za proizvodnju energije u ogranaku „TE-KO Kostolac“, istakao je da se planovi ostvaruju uz veliko zalaganje radnika u sektorima proizvodnje i održavanja.

- Napredujemo ka ispunjavanju celokupnog proizvodnog plana za 2016, koji iznosi 6,38 milijardi kilovat-sati. Proizvodnja električne energije zahteva visok stepen koordinacije svih zaposlenih u Direkciji za proizvodnju energije i činimo sve što je u našoj moći da ostvarimo planove. Tokom zimskog peri-



oda sve mora da funkcioniše sa minimalnim brojem zastoja, zbog čega preduzimamo sve mere da se održi stabilna i kontinuirana isporuka energije. Naš osnovni zadatak jeste da uvek budemo pouzdani segment u termosektoru „Elektroprivrede Srbije“, rekao je Marković.

U Termoelektrani „Kostolac A“ je do 15. novembra proizve-

deno 1,75 milijardi kilovat-časnova električne energije. Blok A1 zabeležio je proizvodnju od 532 miliona kilovat-časnova, dok je blok A2 u pomenutom periodu ostvario proizvodni učinak veći od plana za 2,6 odsto i proizveo 1,22 milijarde kilovat-časnova električne energije. U Termoelektrani „Kostolac B“ je u istom periodu proizve-

deno oko četiri milijarde kilovat-časnova električne energije.

- TE „Kostolac B“ premašio je plan za oko osam odsto do sredine novembra. Blokovi B1 i B2 sada rade sa projektovanim snagom, nakon obimnih revitalizacija koje su sprovedene na ovim postrojenjima tokom prethodnih godina, istakao je Marković. Z. V.



Na PK „Drmno“ za deset meseci iskopano 7.335.390 tona uglja

Proizvodnja po planu

Kostolac - Na Površinskom kopu „Drmno“ za prvih deset meseci 2016. godine iskopano je ukupno 7.335.390 tona uglja što je na nivou plana za ovaj period, navodi časopis „EPS Energija“. U oktobru je iskopano 911.360 tona uglja, što je za devet procenata više od oktobarskog plana. To je ujedno i najveća ovogodišnja mesečna proizvodnja uglja zabeležena na kopu „Drmno“. Kontinuirana, stabilna i kvalitetna isporuka uglja odrazila se i na dobru proizvodnju električne energije i manju potrošnju uglja po proizvedenom kilovat-času. Proizvodnja jalovine na kopu „Drmno“ na nivou je desetomesečnog plana. Ukupno su otkopana 34.012.322 kubika čvrste mase. Svi veliki rudarski sistemi za otkrivanje uglja su u proizvodnom procesu. Posle remonta i zamene reduktora radnog točka na bageru „SRs 2000“, koji radi u sklopu trećeg jalovinskog sistema, ova rudarska mašina ostvaruje veoma dobre rezultate. Z. V.

Zahvaljujući brojnim akcijama Požarevac će poneti šestu titulu najhumanije sredine u Srbiji

Humani „elektromoravci“

Požarevac - Crveni krst Požarevac 2016. godinu završava kao najuspešnija organizacija u Srbiji na polju dobrovoljnog davalatstva krvi. Zahvaljujući brojnim akcijama grad Požarevac poneće šestu titulu najhumanije sredine u Srbiji.

Jedna od njih je organizovana u prostorijama ED Elektromorava Požarevac prošle nedelje, na kojoj je prikupljeno 62 jedinice ove dragocene tečnosti. Ovo je tradicionalna akcija koju Crveni krst Požarevac sprovodi u saradnji sa Kabinetom za transfuziju krvi Opšte bolnice u Požarevcu i sindikatom ED Elektromorava Požarevac. Kako je istakao Dejan Savić, direktor ED Elektromorava, akcija dobrovoljnog davanja krvi svojevremeno je bila u okviru obeležavanja 28. novembra, dana ED Elektromorava Požarevac koji se reorganizacijom Elektroprivrede više ne slavi. - Želimo da se odužimo gra-



danima za poverenje koje nam ukazuju, za veoma složene i odgovorne poslove koje obavljamo, kazao je Savić.

Po rečima predsednika sindikata ED Elektromorava Požarevac Stojković Slađana, ovaj sindikat već tri godine učestvuje u akciji.

- Ne trebamo pričati koliko je krv potrebna pacijentima, ovo je samo jedan od načina

pomoći svim ljudima, rekao je direktor bolnice Danko Nikolić zahvalivši se svim ljudima koji su uzeli učešće. Kako je Nikolić istakao, svi građani koji žele da daju krv, mogu da to učine ponedeljkom i sredom, do 17 sati u požarevačkoj bolnici. Prikupljene rezerve krvi sa ove akcije koristeće za potrebe lečenja pacijenata u Opštoj bolnici u Požarevcu. M. V.

Obnova javnih objekata u Kučevu

Kučevo - Vlada Srbije odobrila je obnovu četiri objekata javne namene u Kučevu, koja će se finansirati iz državnog budžeta. Reč je o obnovi Doma zdravlja u Kučevu, ambulante u Lješnici, Ustanovi za odrasle i starije „Kučevo“ i OŠ „Ugrin Branković“ u Kučevu. Sredstva za obnovu odobrena su u okviru Programa obnove i unapređenja objekata javne namene u javnoj svojini u oblasti obrazovanja, zdravstva i socijalne zaštite. U cilju realizacije ovog programa, Vlada je oformila Radnu grupu koja predlaže listu objekata za revitalizaciju. Ona je sačinila listu sa 234 objekata javne namene: 106 u oblasti obrazovanja, 71 u oblasti zdravstva i 57 u oblasti socijalne zaštite. M. V.

Komšijski derbi začelja pripao Kostolčanima

Rukometaši Rudara bolji od Požarevca

Požarevac, Kostolac - Gradski derbi u rukometu, koji se igrao u sklopu 13. kola Super rukometne lige Srbije, između Požarevca i Rudara, završen je rezultatom 28:31, poluvreme (15:16), što je pobjedniku omogućilo da se na tabeli domogne mesta koje mu garantuje opstanak, a poraženom glavobolje u borbi za opstanak, jer se trenutno nalazi na pretposljednem mestu koje vodi u niži rang takmičenjima, tako da požarevač-

drugom poluvremenu naročito, samo na trenutke se rezultatski približe gostima, ali ništa više od toga.

U redovima domaćina najviše golova je postigao Boban Živković, ukupno sedam, a gol manje postigao je Darko Milenković. Kod gostiju najprecizniji je bio Vladimir Dimitrijević sa osam postignutih pogodaka a dva manje je postigao Nedeljković Nenad.

Na poluvremenu je Rukometni sa-



Uspeh KMF „Požarevac“ u Šapcu u devetom kolu Druge lige u futsalu

Revanš sa kamatom

Požarevac - U okviru 9. kola Druge lige grupa Zapad u futsalu KMF „Požarevac“ izborio je važnu pobjedu u Šapcu protiv ekipe „Bellatores“. Podsećamo, upravo ova ekipa je u baražu za ulazak u viši rang uspjela da zaustavi Požarevljane krajem prethodne sezone.

Ipak, taj poraz su Požarevljani dobro zapamtili i sa posebnim motivom krenuli put Šapca. Prvih pet minuta utakmice nije nagoveštavalo ovakav razvoj događaja. Dva brza gola u petnaestoj sekundi i 5. minutu naveli su sve navijače požarevačkog kluba da pomisle da sledi još jedan gubitak bodova. Međutim, igrači KMF Požarevac su sve one koji su, što u sali u Šapcu, što preko objave na Fejsbuk profilu kluba, uživo pratili utakmicu na najbolji način razuverili.

Najpre je u 6. minutu Vladimir Simić smanjio na 1-2, da bi kapiten Živadinović dva minuta kasnije izjednačio. Do kraja poluvremena za Požarevac su pogodili najpre Lekić u 16. minutu a dva minuta kasnije

na i stavio jedan od najmlađih na terenu, Drakulić, postavio konačan rezultat u poslednjem minutu utakmice - 2:7.

Narednu utakmicu KMF „Požarevac“ igra u Hali sportova u ponedjeljak,

Pomoć sportskim klubovima

Kostolac - Gradsko opština Kostolac donela je odluku o raspodeli budžetskih sredstava za finansiranje programa u oblasti sporta. Sredstva su dodeljena za 15 podnosilaca prijava, među kojima su fudbalski klubovi, odbojkaški klub, stonoteniski, kuglaški, šahovski, kajakaški i nautički. Iznosi koji su im odobreni kreću se od 65.200 do 535.645 dinara.

M. V.

ponovo Vladimir Simić. Rezultat 2:4 bio je aktuelan sve do 30. minuta kada je svojim trećim golom Vladimir Simić ponovo naterao gostujuće navijače na radost. Evidentno raspoloženi Lekić na ovom meču ponovo je zatresao mrežu u 34. minutu dok je tačku

12. decembra, protiv ekipe „Olimp“ iz Vrnjačke Banje. O njihovoj snazi dovoljno govori podatak da su jedini uspešni da otkinu bod lideru prvenstva i zbog toga je ova utakmica okarakterisana kao derbi kola.

M. V.



ke rukometaše čeka grčevita borba da bi opstali u elitnoj rukometnoj ligi.

Susret komšija u elitnom rangu takmičenja svakako je zasluživao veći broj gledalaca, ali oni koji su došli mogli su da vide veliku borbu. Igra je bila na trenutke rastrzana i utisak je, a to je i rezultat pokazao, da su se gosti bolje snašli i zasluženo pobedili. Veliki broj grešaka Požarevljana je uslovio da u

vez Beograda u saradnji sa Rukometnim savezom Požarevca i Braničevskim Rukometnim savezom darivao najmlađe kategorije rukometaša iz Požarevca i Kostolca loptama. Lopte je uručio Vojkan Nenadić, predsednik okružnog saveza a ovaj vredan poklon su dobile selekcije RK „Rudar“, MRK „Požarevac“, ORK „Mladi Radnik“, ŽRK „Rudar“ i ŽRK „Požarevac“.

M. V.

Požarevačka policija raskrinkala još jednog pedofila sa teritorije Požarevca

Uhapšen Fejsbuk pedofil

Požarevac - Požarevačka policija u utorak uhapsila je Dejana R. (29) iz Zaječara sa boravištem u Požarevcu, zbog osnovane sumnje da je izvršio krivično delo prikazivanje, pribavljanje i posedovanje pornografskog materijala i iskorišćavanje maloletnih lica za pornografiju. Pretresom kuće u

devojčica od 10 do 15, godina predstavljajući se kao njihov vršnjak, mada je bilo i nekoliko punoletnih devojaka.

- Dopisujući se sa devojčicama osumnjičeni je od njih tražio da mu šalju svoje golišave fotografije, a one koje su mu u inboks poslale iste, uzvraćao je svojim nagim fotografijama gde je isticao svoj polni organ, bez prikazivanja lica, kako devojčice ne bi videle da je mnogo stariji od njih i da nije njihov vršnjak. Neke od devojčica, odgovarale su mu svojim, gde su prikazivale svoje grudi. Uz te fotografije slao je i lascivne poruke... Na kraju poruka koje im je slao obavezno je pitao kada i gde mogu da se vide. Većina devojčica nije mu odgovarala, ali neke su odgovorile i čak, zakazivale sastanke sa njim, priča naš izvor i dodaje da će se daljom istragom utvrditi da li je osumnjičeni ostvario direktan kontakt sa nekom devojčicom, a, ako jeste, kakav je to bio i da li je dolazilo do fizičkog kontakta, što bi, moglo da dovede do prekvalifikacije krivičnog dela.

Policija je osumnjičenog, uz krivičnu prijavu, privela Osnovnom javnom tužilaštvu u Požarevcu. Za ovo krivično delo zaprečena kazna je od jedne do osam godina zatvora.

M. V.

Ulici Vukice Stanković policija je pronašla i oduzela kompjuter i mobilni telefon sa lascivnim sadržajem maloletnih devojčica.

On se tereti da je pre tri meseca napravio lažni profil na Fejsbuku, predstavljajući se kao David Mitrović i namamio veći broj devojčica da ga prihvate za prijatelja, kao i da im je slao poruke i fotografije pornografske sadržine. Prema rečima našeg izvora bliskom istrazi on je na svom lažnom profilu ostvario kontakt sa preko 200

Za nedelju dana 13 saobraćajnih nezgoda

Jedna osoba poginula, tri teže povređene

Požarevac - Na području Policijske uprave u Požarevcu, tokom prethodne nedelje, dogodilo se ukupno 13 saobraćajnih nezgoda. U ovim nezgodama jedna osoba je poginula, a tri su teže povređene. Saobraćajne nezgode dogodile su se zbog neprilagodene brzine stanju puta i uslovima saobraćaja i nedržanja potrebnog odstojanja između vozila.

Ove nedelje iz saobraćaja su isključena četiri vozača, zbog upravljanja pod dejstvom alkohola. Požarevačka policija je ovim vozačima putničkih motornih vozila odredila zadržavanje zbog teške alkoholisanosti. Najviše promila alkohola u krvi imao je D. Ž. iz Rabrova, kome je izmereno 1,79mg/mol. Novčane kazne izrečene



su za 430 vozača, uglavnom zbog neprilagodene brzine.

Tokom prethodne nedelje saobraćajna policija podnela je i 79 prekršaj-

nih prijava. Najviše prijava podneto je zbog neprilagodene brzine, 22 automobila oduzeo je „pauk“ i doneto je 41 Rešenje o uklanjanju vozila.

M. V.

Poginuo policajac van dužnosti u privatnom vozilu

Policajca izdalo srce?

Veliko Gradište - U saobraćajnoj nezgodi koja se dogodila u Velikom Gradištu poginuo je policajac Zlatko Milenković (50). Do saobraćajne nezgode je došlo u sredu, oko 18 časova i 15 minuta, u ulici Solunskih ratnika kod benzinske pumpe „Balkan Petrol“ kada je policajac udario u parkirano teretno vozilo.

Od povreda zadobijenih u saobraćajnoj nezgodi nesretni policajac preminuo je gradištanskom Domu zdravlja, potvrdila je PR PU Požarevac Ja-

smina Tišma i naglasila, da je policajac nastradao van dužnosti u privatnom vozilu marke Reno. Kako nezvanično saznajemo, poginulom policajcu je pozlilo tokom vožnje, pa je zbog toga izgubio kontrolu nad vozilom i udario u parkirani kamion. Obdukcijom će se utvrditi tačan uzrok smrti, ali se pretpostavlja da je tokom vožnje doživeo infarkt, jer je i ranije imao srčanih problema, zbog čega su mu bili ugrađena nekoliko stentova.

M. V.



Smotra dramskih amatera „Živka Matić“ završena revijalnim komadom „Trag ljudskih zuba“

Laureat „Srpska drama“ iz Krnjeva

Požarevac - Tradicionalna, 9. po redu, Smotra dramskih amatera Pomoravlja i Podunavlja „Živka Matić“ završena je revijalnom predstavom pozorišta „Milivoje Živanović“, „Trag ljudskih zuba“ po tekstu Mirjane Ojdanić, a za najbolju predstavu, po odluci žirija, proglašena je „Srpska drama“ koju je izvelo pozorište iz Krnjeva.

Za najbolju glumicu smotre proglašena je Tamara Jovanović koja je tumačila ulogu Jelice u predstavi „Laža i para-laža“ OAP „Branislav Nušić“ Centra za kulturu Malo Crniće. Najbolji glumac smotre je Dragan Ivanković koji je tumačio ulogu Obrada Srečkovića u predstavi „Srpska drama“ pozorišta KUD „Obilic“ iz Krnjeva. Ivanković dolazi iz redova predstave koja je osvojila i zvanje Najbolja predstava festivala. Ovo delo Siniše Kovačevića u režiji Predraga Živanovića biće odigrano na zatvaranju 13. Smotre varoških pozorišta Srbije „Milivojev štap i šešir“ u februaru sledeće godine.

Inače, predstava koja je zatvorila festival, „Trag ljudskih zuba“ je bila na repertoaru 2008. godine i prva je obnovljena predstava u novijoj istoriji našeg pozorišta. Taj potez menadžmenta pozorišta opravdalo su glumice Snežana Mandrašević i Vesna Rajković koje su više od sat vremena držale kompletnu salu bez daha. Predsednik UO Centra za kulturu i predsednik ovogodišnjeg žirija Slobodan Boba Stepić zahvalio se svim amaterskim pozorištima koja su dala svoj doprinos ove godine da dani posvećeni Živki

Matić budu dostojni renomea naše velike glumice. Prenosimo i deo saopštenja žirija kojim su se osvrnuli na ovogodišnji festival.

Prve večeri, predstava „Laža i Para-laža“ pored dobitnice titule Glumica festivala koja je pokazala da se uloga Jelice može odigrati na sasvim druga-

glumačkog zanata da se taj uspeh može postići samo ukoliko imate sjajne igrače u svom timu, a predstava „Srpska drama“ i pozorište iz Krnjeva je delovala kao savršen skup onih koji su se za nijansu izdvojili od ostalih. Mišljenja smo da su majstorski izbalansirali i prikazali srpski humor kroz ne-



Sa dodele priznanja

čiji način pokazala je i da pozorište Malog Crnića ima u svojim redovima glumački kapacitet da postavi bilo koji komad bez bojazni da za neku ulogu neće imati rešenje.

Dan kasnije, pred nama je bila predstava koja je osvojila titulu najbolje i iznedrila najboljeg glumca, Dragana Ivankovića. Nije prevelika tajna

koliko generacija i svu tragediju ratova koji su se vodili na ovim prostorima.

Treći dan festivala doneo nam je predstavu „Fajront“, amatera iz Boževca, oko koje smo možda i najviše večali ali koja je temom, igrom i sjajnom glumačkom podelom pokazala da joj predstoji dug pozorišni život i publika koja će nakon odgledane predstave izlaziti iz sale i nasmejana i zamišljena. Nakon nje, došao je klasik našeg najvećeg komediografa Nušića, „Narodni poslanik“. Predstava je imala izvanredan tempo i ravnomernu uzlaznu putanju te je kulminirala na kraju uz utisak da bi i sam Branislav Nušić, da je živ, te večeri izašao nasmejan iz sale prepričavajući replike i glumačke pokrete. Čestitke koprodukciji Doma kulture Staro Selo i Kruševo. Z. V.

Iz Petrovca dolaze ozbiljne predstave

„Poslednja predstava festivala, „Nemam da platim i neću da platim“ je samo potvrdila ono što smo već znali, da nam iz Petrovca dolaze ozbiljne predstave sa ozbiljnom produkcijom i nadahnutim glumcima, majstorima svog zanata. Na tom podneblju se smene glumačkih generacija ne osećaju upravo zbog vizije koju tamošnji kulturni radnici imaju. Pomenuta predstava je samo dokaz svega toga a to poslednje veče je nama koji smo bili u žiriju bila samo jedna glavobolja više u veoma teškom zadatku koji smo dobili, izabrati najbolje“, navedeno je u delu saopštenja žirija koji je ove godine bio u sastavu: Slobodan Boba Stepić, dramski umetnik i predsednik UO CZK, Marina Vasić, profesor ruskog jezika i novinar Saša Stojadinović.

Završeni novembarski dani kulture u Kostolcu

Ovacije za „Prokletstvo“



Kostolac - Pozorišnom predstavom „Prokletstvo“ završena je manifestacija „Novembarski dani kulture“ u Kostolcu. Na sceni Doma kulture, kostolačko amatersko pozorište „Castellum“, odigralo je delo mladog dramskog pisca Semira Gicića.

„Prokletstvo“ je porodična drama. Priča o porodici, analizirala je pitanja prioriteta i porodičnih odnosa, koji su pod „obavezno“ disfunkcionalni, čak i sa dozom nasilja, ređe fizičkog, ali svakako psihološkog. „Naši očevi“ su u centru ovih odnosa, kao autokrate, zlobnici i teroristi. Dva ženska lika lako je podeliti u stereotipe, neurotične, beskorisne domaćice i opasne, zavodljive devojke.

U predstavi vrlo je zanimljivi odnos roditelja i dece. Pojam roditeljstva, iako komično postavljen, jasno ukazuje na neminovnu propast mlade generacije. Istovremeno, roditelji deci ne mogu da



Sa konferencije za medije

U Centru za kulturu Požarevac spremili kvalitetan program i za decembar

Svaki mesec je mesec kulture

Požarevac - U Centru za kulturu Požarevac tokom novembra je održano 10 pozorišnih predstava i jedna premijera, navedeno je, pored ostalog, na konferenciji za medije u ovoj ustanovi. Decembar mesec biće ispunjen izuzetnim sadržajem za naše sugrađane a, po rečima direktora Dragog Ivića, ova

novi, rekao je direktor Dragi Ivić i dodao, da je za decembar mesec pripremljen zanimljiv i bogat program.

U tom mesecu za ljubitelje dobrog filma pripremljeni su odlični filmski hitovi. Tako da će na repertoaru biti najnoviji film iz serijala „Ratovi zvezda“, film Zdravka Šotre „Santa Maria della

Tri nagrade iz Makedonije

Konferenciji je prisustvovala i Biljana Milovanović Živak urednik časopisa „Braničevo“, koja se pohvalila da je donela dve nagrade iz Struge i to za autora najbolje pesme međunarodnog festivala i druga za širenje književnih i kulturnih veza časopisa za kulturu „Braničevo“. Takođe, nagrada je stigla i iz Skoplja i odnosi se na širenje književnih i kulturnih veza ali i likovnih vrednosti kao i priznanje koje je dobila u Rijeci za autorski rad.

ustanova je svoj deo zadatka u 2016. godini u značajnom obimu izvršila onako kako je zamislila zahvaljujući saradnicima i uz podršku osnivača.

Zahvaljujući obnavljanju i stavljanju u funkciju rashladnog sistema, prvi put za 30 godina postojanja, sezona rada u Centru za kulturu nije prekidana ni tokom letnjih meseci.

Uspeli smo da sezonu 2015/16 povežemo sa letnjom, tako da u toku leta u 43 dana smo imali 60 programa. Odazvali smo se akcijama koje je grad organizovao. Svaki mesec je mesec kulture. Tako ga shvatamo, prihvatamo i tako se ponašamo. Trudimo se da da oni koji jednom dođu, dođu po-

Salute“ o Lazi Kostiću, a nešto kasnije očekuje se i novi film, nastavak Zone Zamfrove.

Očekujemo veliku posećenost, ali i finansijski efekat. Trudimo se da imamo premijere odmah nakon Beograda, kazao je Dragan Lazović zadužen za filmski program.

Po rečima Dejana Krstića, člana Gradskog veća koji je zadužen za kulturu, informisanje i nevladine organizacije, saradnja Grada i Centra za kulturu bila na zavidnom nivou.

Nešto smo unapredili i uveli novine u odnosu na prethodne godine. Najbitnije je to, da imamo dosta planova za sledeću godinu, dodao je. Z. V.

Smotra „Viminacium lumen meum“

Kostolac - U Kostolcu se od 5. do 11. decembra održava Smotra glumačkih ostvarenja „Viminacium lumen meum“, osma po redu, u organizaciji Gradskog pozorišta „Castellum“. Manifestaciju su otvorili amateri pozorišta iz Rače, predstavom „Beogradska trilogija“ Biljane Sribljanović, u režiji Dejana Cicmilovića. Na programu su i predstave amatera iz Jagodine, Petrovca na Mlavi, Aleksinca, Starog Sela i Krnjeva. Poslednje večeri nastupiće pozorište grada domaćina „Castellum“, predstavom „Hadersfeld“, u režiji Fuada Tabakovića. Između najboljih glumaca koji će se proglašavati svake večeri, na kraju će žiri odabrati pobjednika smotre. Predstave se igraju od 20 sati, a cena ulaznice je 100 dinara. M. V.

ponude alternativu, kada ni oni sami ne mogu da istupe iz vlastitih okvira, i tako zatvaraju oči pred stvarnošću.

Glumci kostolačkog amaterskog pozorišta „Castellum“: Vesna Ljubisavljević, Dejan Milošević, Mladen Despotović, Nina Stanković i Nenad Despotović, koji je ujedno i reditelj ove pozorišne

predstave, doživeli su ovacije svojih sugrađana. Svojim izuzetnim glumačkim umećem, preneli su gledaocima poruku predstave „Prokletstvo“, da smo svi mi, naizgled, ugledni i čestiti, ali vučemo decenijama kroz genetski kod stare grehe i prokletstva.

Z. V.